

精彩的瞬间

信阳晚报社小记者 浉河区一小 六(2)班 李丹

魔法世界的大门

信阳晚报社小记者

羊山五小 六(3)班 周琦

第四章 考试了

“魔幻校园本年度第一次考试即将开始,请各系学生做好准备。”

听到这个消息,所有人都从自己的空间里出来了。安琪儿一脸没睡醒的样子:“不就一次考试吗?不至于把全部同学都叫醒吧!”林淞和苏■正好听见了,苏■已经无语了:“你怎么会认为这是一场普通的考试?这不是普通的测试,而是一年一度的争霸赛,每系胜出者得一年系主手令,那可是至高无上的荣耀呢!”安琪儿一听也挺惊讶的,“哦,我知道了。”“对了,米兮子呢?”“在那喝咖啡呢!”安琪儿指着右手边的方向,林淞走了过去问:“你不准备吗?可是要比两场赛呢!”而米兮子只说了三个字:“放轻松。”那边,苏■和安琪儿也走了过来,苏■说:“两场比赛要是都赢了,那么金铭子和金铃子就没有势力来骚扰你了。”安琪儿也过去劝米兮子说:“哎呀,兮子,那不只是荣耀,至少你以后可以安静一些了!”“谢谢你们,你们也要加油啊!”“我和苏■没问题,就是安琪儿……”“我也没问题,不要小瞧我好不好!”米兮子还是面不改色,仿佛在想些什么。

接下来,就是魔幻擂台的单打独斗了。魔幻擂台是由泡泡累计而成,打斗时从地上直接浮入空中,先落地者为败,点到为止。这一届最为不同——闭眼比赛。这倒是给苏■和林淞提高了一些难度。落地后,眼罩自动解开,弹出的泡泡会告诉比赛者答案。

冰雪系的比赛在最后,所以林淞和苏■并不着急,而且她俩不用着急,反正冠军就是她俩其中一个,而且系主手令对林淞和苏■来说没有用。她俩参加比赛,不过是为了看看有没有可以交手的对手而已。安琪儿也并不担心,她可是很刻苦的,虽然学习不怎么样,魔法可是一等一,再加上安琪儿热心肠,有爱心,木灵系跟她是绝配,木灵系呼声最高的就是她了。米兮子,她要参加两场比赛,胜利系数比大家都高。暗影和她完全一个人,神秘秘,来无影、去无踪,别人有困难,她会默默帮助,是一个默默绽放光明的人,校园里的人都被她帮助过。

第一场是金崖系的比赛,经过一番比拼,胜利者是简单。简单是一个单纯、帅气的男生,许多女生倾慕于他,可他只对安琪儿有意思,傻傻的安琪儿却只把他当成了比较好的朋友。

第二、三、四场比赛的冠军分别是:杜晓,孙烙,妍妍。

到安琪儿了,她和一个男生比,不知是什么心理,那个男生的魔法竟没有一个打中的,安琪儿轻轻松松地成了冠军。

“暗之刃”米兮子也不差,最后一招“暗之刃”把金铭子解决了。在光影比赛中,米兮子把冠军让给了一个叫千澜的女生。

比赛结束了,林淞和苏■把冠军们召到了会议室。“什么?”大家都不可思议地看着彼此。

怎么了?发生了什么?

(未完待续)

早上九点钟左右,我和爸爸来到了东方红裤兜作文班,接着,又听到了一阵颇有气势的口号声。我穿过人群,寻找着声音的来源,原来是优秀的小记者在认真听老师的口令,然后回答。真不愧是优秀的小记者,老师说的每个问题,他们都对答如流,让站在一旁观看的家长 and 行人赞不绝口。你可能不知道吧?我们小记者每次开始活动之前都要喊我们的口号以及座右铭。

接着,活动进入第一个环节,一场别开生面的拔河比赛开始了。我们共分为两队,分别是王者队和超人队,我被归入了超人队。随着一声“预备,开始”的口令,拔河比赛正式开始了。我们超人队紧紧盯着对方,对方也不甘示弱,他们力气非常大,但刚把我们扯过去一点,就又被我们扯了回来,最后还是我们超人队获

胜了。我想,这也是团结一心、不甘落后的结果。为了比赛,我们全都是大汗淋漓,脸涨得像关公,但也做到了友谊第一、比赛第二。

紧接着,到了活动的第二环节——无敌风火轮。这是个需要团结、默契才有极大可能成功的游戏,我们胜利一次,王者队胜利一次。

最后,是编花篮。男生女生分别比赛。编花篮本是女生的强项,但却让王者队的男生夺走了“王位”。

我们继续跟随叶老师上了宝峰桂园写字楼5楼,由小记者学校的王老师给我们辅导作文。讲完作文该怎么写以后,还有一位老师给我们带来快板,那精彩的表演,直到现在都还历历在目。

这次活动真有趣,就像是一分钟一个样儿。

致夏安安

羊山外国语小学分校 三年级 李佳颖

你只是个平凡的小学生,
然而,
你却注定不平凡。
你可以为朋友牺牲自己,
你可以独自一人坚强地“战斗”。
尽管你失去了妈妈,
但你总是笑对一切苦难。
虽然你有些粗心,
但那才是真正的你。
致那个命定少女——夏安安。



快乐三峡之旅

信阳晚报社小记者 市三小 二(12)班 郭珂萌

今年8月22日,我们全家踏上了宜昌之旅。宜昌位于湖北省,我们自驾用了五个多小时才到达。

首先,我们来到西陵峡境内的三峡人家,坐上了8号豪华游轮,这艘船可以坐360人。这还是我第一次坐这么大的船,特别兴奋,开心无比!坐在船上,远远望去,这里风景如画,异常美丽。正当我沉浸在美丽的风景里的时候,该下船了。于是我们弃船上岸。近距离接触青山绿水的

我,开心得像一头小鹿,一下跳到了水边。我沿着山间小路边走边看,乌篷船上站着一位身穿红衣、手拿红伞的少女和一位吹笛子的少年。江水里小白鹅、小鱼、小虾、小螃蟹……水面上有渔网、渔翁和木头水车。抬头望去,山上有一排排的吊脚楼,感觉真是人在画中游啊!

三峡,我爱你!长江,我爱你!宜昌,我爱你!下次,我还要来游玩。你想来吗?

(辅导老师 叶翠)

